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Θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πολυήμερη εκδρομή της Γ’ Λυκείου 

Το ΓΕΛ Ατσιποπούλου, ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος μεταξύ φυσικών και νομικών προσώπων που 

δραστηριοποιούνται  στο  χώρο  παροχής  τουριστικών  και  ταξιδιωτικών  υπηρεσιών  για  τη  διοργάνωση 

πολυήμερης εκδρομής της Γ’ Λυκείου σε Τσεχία ή Πολωνία. 

Συγκεκριμένα: 

 

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:  

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία. 

 Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα πάσης φύσεως έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος 
ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή. 

 Την αποδοχή του τουριστικού γραφείου ότι το συνολικό ποσό της αξίας της εκδρομής 
θα καταβληθεί ως εξής: 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Ο αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι 50 ± 2 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στο διάστημα από 02 Δεκεμβρίου έως 19 
Δεκεμβρίου για πέντε (05) διανυκτερεύσεις (οι ακριβείς ημερομηνίες θα 
καθοριστούν σε συνεννόηση με το πρακτορείο). 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Το πρόγραμμα της εκδρομής θα περιλαμβάνει:

1. Μετάβαση  με  λεωφορείο  από  το  Ατσιπόπουλο  στο  αεροδρόμιο  Ηρακλείου  ή 
Χανίων  και  από  εκεί  μετάβαση  στην  χώρα  προορισμού  με  αεροπλάνο  και  το 
αντίστροφο κατά την διαδικασία επιστροφής.  

2. Οι μετακινήσεις κατά την διάρκεια της εκδρομής θα γίνουν με λεωφορεία.  
3. Διαμονή  για πέντε  (5)  διανυκτερεύσεις σε  ξενοδοχείο  τουλάχιστο  τεσσάρων  (4) 

αστέρων το οποίο θα παρέχει πρωινό όλες τις ημέρες.  
4. Ξενάγηση  (με  ξεναγό)  στα  σημαντικότερα  αξιοθέατα  των  προορισμών  βάσει 

συγκεκριμένου προγράμματος. 



o 30% του ποσού θα καταβληθεί με την υπογραφή του συμφωνητικού 

o 60% του ποσού θα καταβληθεί μέχρι 15 ημέρες μετά την υπογραφή του 
συμφωνητικού. Με την προϋπόθεση ότι το τουριστικό γραφείο έχει εν τω μεταξύ 
αποστείλει τεκμήρια κράτησης δωματίων ξενοδοχείων για το συγκεκριμένο σχολείο. 

o 10% του ποσού θα παρακρατηθεί ως εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης της εκδρομής και 
θα αποδοθεί εντός 3 ημερών μετά την επιστροφή. 

 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις 
προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, αντίξοες καιρικές 
συνθήκες, απεργίες καραντίνα λόγω covid κ.λ.π.). 

 Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή/τρια  που, για λόγους 
ανωτέρας βίας ή ασθένειας, ματαιωθεί η συμμετοχή τους στην εκδρομή. 

 Μεταφορές με σύγχρονο πιστοποιημένο λεωφορείο, το οποίο πρέπει να πληροί τις 
προδιαγραφές της Ελληνικής Νομοθεσίας περί σχολικών εκδρομών. 

 Το ξενοδοχείο διαμονής θα πρέπει να είναι τουλάχιστον τεσσάρων αστέρων, και θα 
αναφέρεται ονομαστικά. Τα δωμάτια των μαθητών θα είναι δίκλινα ή τρίκλινα (χωρίς 
την προσθήκη μεταλλικών κλινών ή ράντσων) ενώ των συνοδών καθηγητών θα είναι 
μονόκλινα. Επίσης τα δωμάτια των μαθητών δεν θα έχουν μπαλκόνια. 

 Θα πρέπει να υπάρχει πρόβλεψη για επιπλέον δωμάτιο, σε περίπτωση νόσησης μαθητή 
από κορονοϊό. 

 Όλοι οι μαθητές θα μένουν στο ίδιο ξενοδοχείο και το πολύ σε δύο (2) διαφορετικούς 
ορόφους. 

 Το πρακτορείο οφείλει να παραδώσει το αργότερο δύο ημέρες πριν την αναχώρηση 
την απόδειξη ηλεκτρονικής κράτησης των αεροπορικών εισιτηρίων μετάβασης και 
επιστροφής. 

 
Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη 
δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού πρακτορείου, το οποίο 
πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ και ότι το πρακτορείο καλύπτει όλες τις προδιαγραφές που 
προβλέπονται με την Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011 (ΦΕΚ 2769/02-12-2011). 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ και φόρο διαμονής) 
της εκδρομής και χωρίς άλλη άμεση ή έμμεση επιβάρυνση. Παρακαλούμε οι προσφορές 
να ΜΗΝ περιέχουν «Δωρεάν» εισιτήρια, Ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο και συνοδεία 
ιατρού κατά την διάρκεια της εκδρομής. 

Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες, όπως παραπάνω 
περιγράφονται και τις ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις, και θα είναι σύμφωνες με το 
ΦΕΚ Τεύχος B’ 456/13.02.2020 και ΦΕΚ Τεύχος B’ 4187/10.09.2021 και τη σχετική 
νομοθεσία. 

Καλούμε τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να καταθέσουν (έντυπα ή ηλεκτρονικά) στη διεύθυνση 

του ΓΕΛ Ατσιποπούλου κλειστές προσφορές μέχρι την Δευτέρα 11‐11‐24 και ώρα 12:00 το μεσημέρι. 

Η επιλογή της καταλληλότερης προσφοράς δεν θα γίνει μόνο με οικονομικά κριτήρια αλλά 
συνεκτιμώντας ποσοτικά και ποιοτικά κριτήρια με γνώμονα πάντα την αρτιότερη και ασφαλέστερη 
οργάνωση της εκδρομής. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την ίδια μέρα στο γραφείο 
του Διευθυντή του Σχολείου με προαιρετική παρουσία των ενδιαφερομένων. 

Η παρούσα θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Ρεθύμνου. 

  Ο Διευθυντής 

 

  Τζεκάκης Νικόλαος 
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